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Eieren en kippenvlees  -  Misleidend label

In Vlaanderen geldt sinds 1 november 2020 een ophokplicht voor commercieel gehouden 
pluimvee. Alle leghennen zitten al vijf maanden opgesloten en hebben dus geen toegang 
meer tot de buitenlucht. Toch liggen er nog volop eierdoosjes met teksten als ‘vrije 
uitloop, ‘Beter Leven’ en ‘biologisch’ in de rekken van de supermarkten.

De EU heeft voor de eierproducenten, de pluimveeboeren, besloten dat ze pas na 16 
weken ophokken (bijna 4 maand) de ophok-eieren niet langer als ‘vrije uitloop’ mogen 
noemen en dat deze moeten verkocht worden als scharreleieren. Tot 2017 lag die termijn 
op 12 weken, maar na de lange vogelgriepepidemie gedurende de winter van dat jaar 
besloot de Europese Commissie dit te verlengen tot 16 weken. In Vlaanderen eindigde 
deze termijn op 21 februari 2021. Toch liggen er nog volop eieren in de rekken met 
misleidende afbeeldingen en slogans.

Ook ligt er in de supermarkten nog steeds biologisch kippenvlees in de rekken. Deze 
dieren worden doorgaans slechts 10 weken oud. Al het kippenvlees dat nu verkocht 
wordt is dus van vleeskuikens die nooit in de open lucht kwamen.

1. Is de minister op de hoogte van deze overtredingen? 

Zo ja, heeft de minister al maatregelen genomen? Zo ja, welke? Zo niet, waarom 
niet?

2. Heeft de minister al contact opgenomen met de collega’s van de gewestregeringen? 

Zo ja, welke initiatieven zijn er genomen? 

Zo niet, waarom niet?

3. Welke initiatieven heeft de minister ter zake genomen om de misleidende 
afbeeldingen, zoals ‘biologisch’, te verwijderen?

4. Welke initiatieven gaat de minister ter zake nog nemen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (669), Ben Weyts (618), Zuhal 
Demir (866).
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ANTWOORD
op vraag nr. 866 van 9 april 2021
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Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Economie, Innovatie, Werk, 
Sociale economie en Landbouw.


